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MOTOROLA AU 3GSM WORLD CONGRESS :

QUOI DE NEUF POUR AUJOURD’HUI ET POUR DEMAIN ?

Le présent et le futur de la communication vous donnent rendez-vous au A21; Hall 1
CANNES, France, 3GSM World Congress, 23 février 2004 – Motorola, Inc. (NYSE:MOT), poursuit sa démarche : développer des modes de communication et d’échange innovants au service des personnes. 

Motorola dévoile aujourd’hui comment, en collaboration avec ses clients :

· Elle transforme la 3G, hier encore un gadget coûteux et réservé à quelques privilégiés, en un « must have » technologique accessible à tous, même aux plus jeunes. 

· Elle initie un véritable phénomène de communication avec le PushToTalk over Cellular (PoC)

Ces deux axes forts, ainsi que son portefeuille de nouveaux produits, font de Motorola la société avec laquelle il faut compter en 2004.

Grâce au leadership de Motorola  dans le domaine de la 3G et des nouvelles technologies de communication mobile, ses terminaux mobiles affichent des designs et des formes inédits, ainsi que de nouvelles applications et fonctionnalités soutenus par la puissance de ses solutions large bande.

« Nous sommes convaincus que les produits intelligents peuvent libérer le potentiel de chacun et nous ouvrir de nouveaux horizons » a déclaré Ed Zander, Chairman et Chief Executive Officer de Motorola Inc. « Le défi est de créer un monde intelligent. Cette ambition se doit d’être servie par une société dotée d’une marque à la notoriété internationale, de solides actifs financiers, d’un portefeuille de brevets riche et sans cesse renouvelé et d’une passion ininterrompue pour l’innovation et la R&D. Motorola remplit toutes ces qualités et c’est ce que nous prouvons aujourd’hui, à Cannes.» 

Push-to-Talk over Cellular (PoC) : le prochain bon en avant 

Une opportunité pour le marché Européen.  Appuyer sur un bouton et parler avec un groupe de personnes ; échanger, jouer, partager…c’est instantané !   Motorola est persuadé que lorsque les consommateurs européens seront familiarisés avec les nombreuses possibilités offertes par cette technologie, son utilisation sera équivalente sinon supérieure à celle qui a été atteinte en l’Amérique du Nord.

Cette technologie offre la possibilité aux opérateurs Européens de générer de nouvelles opportunités de revenus.  Fort de son expérience dans cette technologie et de son portefeuille de produit PoC, Motorola annonce aujourd’hui la mise à disposition sur le marché de sa licence « Client » pour terminaux pour d’autres fabriquants de terminaux.

De plus, le nouveau sous système Multimédia basé sur IP de Motorola complète l’annonce faite précédemment sur le SoftSwitch (MSS) de Motorola. Ceci renforce l’engagement de Motorola à développer un cœur de réseau convergent pour les opérateurs sans fil, cœur de réseau qui permettra des applications voix, données et multimédia synchronisées 

Leader de la révolution 3G

Motorola confirme à Cannes, son enthousiasme, son engagement et ses efforts pour soutenir et développer la 3G. Après avoir commercialisé ses premiers téléphones mobiles 3G en 2002,  Motorola est fier de présenter aujourd’hui la quatrième génération. 

· Le E1000 de Motorola – la 3G en action
« Bête » de divertissement 3G dans un format équivalent à celui d’un mobile 2,5G, le E1000 est le dernier cri en matière de mobilité. Petit, léger,et stylé, c’est le premier terminal Motorola de 3ème génération à intégrer la solution Push-To-Talk Over Cellular  (PoC) ;
· Le A1000 de Motorola - la mobilité suprême

Ergonomique, le A1000 met la convergence ultime au service des professionnels. Ce terminal 3G leur permet de soigner leur style tout en utilisant un bijou de technologie. 
Ces téléphones portables enrichissent la gamme de solutions complètes de Motorola en matière de 3G : meilleure  stabilité et meilleure couverture réseau et capacité la plus importante disponible sur le marché.

Internet et les fonctionnalités professionnelles au cœur de l’expérience mobile

Suite au succès du lancement du MPx Windows Mobile (“MotoProExperience”), Motorola annonce aujourd’hui les dernières nouveautés de cette gamme :

· Le MPx de Motorola – Vivre en temps réel

La puissance d’un Windows Pocket PC dans un téléphone mobile ! Le dernier cri en matière de connectivité intégrée grâce au Wi-Fi, à Bluetooth® et au GPRS. Le MPx de Motorola permet de voir le monde en deux dimensions au format portrait ou paysage.

· Le MPx100 –  Pour en finir avec les boîtes de réception saturées
Il a tout : Windows mobile ET un appareil photo intégré de 1,3 million de pixels doté d’un flash et compatible Bluetooth®.

Des communications …divines 

Motorola test son système WiFI avec la Gendarmeria Vaticana*.  

Le système WiFi permettra aux officiers de la « Gendarmeria Vaticana » d’accéder au réseau de sécurité de la police grâce à des terminaux sans fil comme des ordinateurs portables ou des PDA.

L’accès sans fil au réseau de sécurité permettra aux officiers en patrouille de pouvoir consulter des applications de données d’un poids élevé, augmentant ainsi leur efficacité. 

Des expériences inédites 

Visitez le stand Motorola :

· Prenez plaisir à faire des vidéo conférences, téléchargez ou regardez en live vos vidéos tout ayant la possibilité d’accéder en multi-tâches à des services voix et données par le réseau 3G Motorola 

· Découvrez une expérience inédite grâce à la solution HSDPA de Motorola qui vous donne accès à un service équivalent à celui d’une connexion haut débit sur ligne fixe.
· Appuyer et parler à de nombreux interlocuteurs en même temps avec les terminaux et les infrastructures PoC de Motorola 

* Note to editors: Gendarmeria Vaticana fait référence à la Police du Vatican.

A propos de Motorola

Motorola, Inc (NYSE :MOT) est un leader mondial dans le domaine des technologies de télécommunications sans fil, automobile et haut débit qui participent à rendre la vie plus intelligente, plus sûre, plus simple, plus synchronisée et plus divertissante.

En 2003, Motorola a réalisé un chiffre d’affaires de 27,1 milliards de dollars ($). 

Motorola crée des solutions technologiques innovantes destinées aux particuliers comme aux professionnels en mouvement.

Motorola est une entreprise citoyenne qui prône le progrès et qui s’appuie sur une éthique professionnelle, se concentre sur la protection de l’environnement et qui s’implique au niveau local dans les zones du monde où elle est implantée. 

Pour plus d’informations, consultez le site : http://www.motorola.com
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