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MOTOROLA FOURNIT UN RESEAU DE TEST WIFI A LA ‘GENDARMERIA VATICANA’ POUR RENFORCER SON RESEAU DE SECURITE

Cannes, France –23 février 2004 – Le secteur des solutions d’infrastructures télécoms de Motorola Inc. (Global Telecom Solutions Sector - GTSS),  annonce  la livraison à la « Gendarmeria Vaticana » (Police du Vatican) d’un système test WiFi (Wireless Local Area Network). Le système WiFi permettra aux officiers de la « Gendarmeria Vaticana » d’accéder au réseau de sécurité de la police grâce à des terminaux sans fil comme des ordinateurs portables ou des PDA.

L’accès sans fil au réseau de sécurité permettra aux officiers en patrouille de pouvoir consulter des applications de données d’un poids élevé, augmentant ainsi leur efficacité. 

Le réseau haut débit peut supporter de la vidéo streaming en temps réel, donnant accès aux officiers au réseau CCTV et à des bases de données de contrôle intelligentes.

Le système WiFi fonctionne sur le standard 802.11g qui permet une transmission de données 5 fois plus rapide qu’un réseau conventionnel fonctionnant sur un système 802.11b.  

La conception du système WiFi de Motorola comporte trois grands domaines : le réseau radio qui inclut les points d’accès WiFi et les cartes, le cœur de réseau qui inclut des firewalls routeurs et enfin le câblage.  Le service que fournit Motorola comporte une étude des fréquences radio, la conception système, l’installation et la gestion du réseau. 

Margaret Rice-Jones, corporate vice president de Motorola et general manager, du secteur GTSS pour la région Europe, Moyen-Orient et Afrique  indique : « En travaillant en partenariat avec l’Etat et la Police du Vatican, nous avons conçu un réseau sans fil pour répondre aux besoins spécifiques de la police dans cet Etat. Notre expérience dans la fourniture de systèmes de communication sur mesure pour des besoins de sécurité, a permis de répondre aux besoins du Vatican tout en fournissant une technologie très performante. » 

*Note  ‘Gendarmeria Vaticana’ fait référence à la Police du Vatican.

A propos de Motorola 
Motorola, Inc (NYSE: MOT) est un leader mondial dans le domaine des solutions de communications sans fil, automobile et large bande, qui aident à rendre la vie plus simple, plus sûre, plus synchronisée et plus divertissante.

En 2003, Motorola a réalisé un chiffre d’affaires mondial de 27,1 milliards de dollars ($). 

Motorola créée des solutions technologiques innovantes pour le bénéfice des utilisateurs à leur domicile, sur leur lieu de travail et en déplacement. Motorola est une entreprise citoyenne engagée en faveur de l’éthique professionnelle, de la protection de l’environnement, et apporte son soutien aux communautés avec lesquelles elle traite. 

Pour plus d’informations, consultez le site : http://www.motorola.com
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